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○ 質問番号１ 市長公室関係 

 

議席番号１６ 吉岡中学校 古川 純也 議員 

 生徒とのハートフル・ミーティングについて         政策調査課 

私たちの学校では、給食のときに担任以外の先生が教室に来て一緒に給食

を食べる「ゲストティーチャー」という方法を取り入れています。校長先生が

教室に来て同じ班で給食を食べることもあります。普段は話す機会がない校長

先生と給食を一緒に食べるのは楽しいです。市長さんがもし小中学校に来てい

ただけたら一緒に給食を食べながらいろいろお話ができ、素敵なハートフルミ

ーティングになると思いますがいかがでしょうか。 

 

 

議席番号２４ 大幡中学校 高野 遥 議員 

 市立女子高校跡地への学校誘致について           政策調査課 

  私の地区にある市立女子高校が何年か前に廃校になりました。今まで色々

な学校に変わるという話を聞いたことがありますが、未だに使われているの

をみません。この前、部活で中学校の体育館が使えなかったとき、市立女子

高校を使わせていただいたところ、設備がすばらしく「もったいないな。」と

思いました。他の施設もプールや校庭など使えるものがたくさんあると思い

ます。新しく学校を誘致する計画はないのですか。 
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○ 質問番号２ 総合政策部関係 

 

議席番号１４ 中条中学校 白根 光 議員 

 熊谷のまちづくりについて                   企画課 

 ラグビータウン熊谷ということを熊谷市は、アピールしていて、毎年、市

内小中学生を対象としたラグビー公式戦のポスター募集があります。また、昨

年は、ラグビー日本代表の合宿が熊谷市であったと聞いています。このように

熊谷市がラグビーに力を入れているのを感じていますが、ラグビーのほかにも

力を入れていることがあると思います。どのような点を重視してまちづくりを

進めているのか教えてください。 

 

 

議席番号１９ 三尻中学校 岡田 桃花 議員 

 市町村合併について                      企画課 

熊谷市は２度合併し、２０万都市と規模が大きくなりましたが、そのメリッ

トとデメリットについて、私たちにもわかるように教えてください。 

 

 

議席番号２１ 奈良中学校 田口 翔太 議員 

 インバーカーギル市との国際交流について          広報広聴課 

 熊谷市は、ニュージーランドのインバーカーギル市と姉妹都市ですが、ど

のような縁でどのように姉妹都市になったのですか。 

また、市内の高校で交流する機会があるようですが、私たち中学生が交流す

る機会はありませんか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 3 - 

○ 質問番号３ 市民部関係 

 

議席番号１３ 中条中学校 吉野 絵美 議員 

 街灯の増設について                    安心安全課 
 日が短い秋から冬にかけては、下校の時間にはもう外が暗く、人がいるか

いないかもわかりません。また、普段の生活でも、買い物などで使う場合、家

も少ないので明かりがあまりなくとても危ないです。そのため、街灯のない場

所には必ず設置し、いつでも明るい状態の安心して通ることのできる道にする

ため、街灯の数を増やしてほしいと思っています。 
 

 

議席番号１８ 別府中学校 森下 雄太 議員 

 交通事故対策について                   安心安全課 

  昨年、石原周辺で小学生の死亡事故がありました。熊谷市は県内で交通事

故の数が上位だと学校の先生に聞きました。交通事故はあってはならないこと

だと思います。そこで、聞きたいのですが、熊谷市では交通事故を防ぐために

何か対策をとっていますか。 
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○ 質問番号４ 福祉部関係 

 

議席番号２５ 大里中学校 小倉 燿 議員 

 子育て支援について                     こども課 
 私は、子育て支援について質問させていただきます。 
今、世界の子どもの平均貧困率はおよそ１２％だそうです。日本は何％くら

いだと思いますか。この平均、１２％よりも下だと思われがちですが、実は、

日本の子供の貧困率はおよそ１４％と、平均よりも上という現状なのです。と

いうことは、日本にも貧困に苦しんでいる子どもは多くいるということになり

ます。 
現在、熊谷市では、子どもを持つ親の負担を少しでも減らそうと、中学卒業

までの子どもが医者にかかる受診料を無料化するなどの子育て支援を実施し

ていただいています。 
そこで、熊谷市で、これから新たに実施しようと思っている子育て支援は、

あるのでしょうか。 
 

 

議席番号３２ 小島中学校 小林 知夏 議員 

 高齢者福祉について                  長寿いきがい課 

  僕の住んでいる小島では、昔ながらの大家族で祖父母が一緒に住んでいる

家が多いです。これはとてもよいことだと思います。しかし、今は核家族で一

人暮らしのお年寄りも多いと聞きます。熊谷市には、一人暮らしのお年寄りが

どのくらいいますか。お年寄りが健康で楽しく生活できるよう、どのような対

策がなされていますか。 
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○ 質問番号５ 環境部関係 

 

議席番号８ 熊谷東中学校 山下 未来 議員 

 環境保護の取組みについて                 環境政策課 
  私の通う熊谷東中学校では、「緑のカーテン」事業に取り組んでいます。夏

の暑い季節、ベランダにゴーヤや朝顔などの植物を植えることによって、直

接日光をさえぎり、暑さを和らげて学習に取り組もうという事業です。生徒

会の環境委員会が中心となって、苗を植えたり、手入れをしたりしています。

扇風機やクーラーを使わず、環境に配慮した形で暑い夏を乗りきろうという

この取組みには、私も賛成です。市では、他にも何か環境保護のために取り

組みをしていますか。取組みの内容と成果、そして今後の課題を具体的に教

えてください。 

 

 

議席番号１０ 玉井中学校 山本 真佑 議員 

 エコ活動について                     環境政策課 

  私たちの学校では、「エコ玉」ということで、マイバックを作ったり、ビニ

ール袋を使わないことや節電を心がけたりとＣＯ２削減のためにエコ活動に

取り組んでいます。今では、エコカーなどガソリンを多く使わず、燃料電池

や電気で走る車があったり、止まったときにエンジンも止まる車があります。

私たちは自身も、節電、節水を心がけたり、物を再利用したりしています。

私たちは様々なエコ活動をしてＣＯ２を少しでも節減できるようにがんばっ

ていますが、熊谷市ではどのようなエコ活動を行っているか教えてください。 

 

 

議席番号２２ 奈良中学校 藤木 志音美 議員 

 私たちのできる暑さ対策について              環境政策課 

 「あついぞ！熊谷」についての件です。なぜ、熊谷は暑いのか、調べると、

「ヒートアイランド現象」が原因であるとわかりました。しかし、クラスの大

部分がこのことについて知りません。だから、この現象についての理解を深め、

私たち中学生が積極的に問題解決に取り組みたいと考えます。私たち中学生が

暑さ対策に貢献できる具体策がありましたら教えてください。 
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○ 質問番号６ 環境部関係 

 

議席番号２８ 妻沼東中学校 増田 浩明 議員 

 廃棄物の山の撤去について                廃棄物対策課 

  僕の家の前は、見通しのよい田畑になっています。しかし、その中に大き

な産業廃棄物の山が３つあります。そして、その一つが道路にはみ出ていて

片側車線がふさがれています。そのため車のすれ違いができないので危険な

状態になっています。そこは現在、これ以上廃棄物が増えないよう柵がして

ありますが、このごみを排除することはできないのでしょうか。 

 

 

議席番号３０ 妻沼西中学校 善元 祥次郎 議員 

 集積所のごみについて                環境美化センター 

  私の質問したいことは、家庭から出る「ごみ」についてです。私たちの目

にとまるのは、ごみ集積所に集められたごみの荒れた姿です。カラスなどが食

い荒らしたものもあれば、何日か置いてあるものもあるように見えます。また、

ネットをかけてあるだけで、「これで大丈夫なのか。」と思うくらいの集積所も

あります。以上の理由を踏まえて、「ごみの回収を増やしたり、しっかりとし

た入れものを集積所に設置したりして、ごみがあふれるのを妨げないか。」と

いうことを質問したいと思います。 

 

 

議席番号３１ 小島中学校 青柳 里紗 議員 

 ごみのポイ捨て防止について               廃棄物対策課 

  私たちの中学では、春と秋の２回、５３０運動で地域のごみ拾いをします。

１０月に行って気がついたことは、ごみは減ってきてはいますが、空き缶、

ペットボトル、タバコの吸殻などがまだ多いということです。市でも住民の

マナーの啓発をお願いします。 
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○ 質問番号７ 都市整備部関係 

 

議席番号９ 玉井中学校 濱永 匠 議員 

 緑化活動について                     公園緑地課 

昨年、玉井中学校は、「全日本学校関係緑化コンクール」の埼玉県代表に選

ばれました。僕たち、玉井中学校は、「友想美玉」というスローガンを掲げ、

日本一美しい学校を目指しています。「友想美玉」というスローガンは友を思

い、美しい玉井中を目指すという意味で、美しい学校づくりのため、「花をさ

かそう活動」など緑化のことを考えた活動も行っています。緑化は地球温暖

化をストップするための大切な手段です。そのため、県では７１０万本の植

樹を目標に緑化に励んでいます。では、熊谷市で今後どのような緑化活動を

考えていますか。教えてください。 

 

 

議席番号２６ 大里中学校 工藤 成史 議員 

 熊谷駅周辺の再開発について                都市計画課 
  僕たちがよく利用する熊谷駅周辺は、不便だなと思うことや、困るなと感

じることがあります。 
  まず、ロータリーについてです。熊谷駅正面口のロータリーは、バス、タ

クシー、送り迎えの車で混雑しており、とても危険で、利用しにくいと思い

ます。 
  次に駅周辺の雰囲気や治安についてです。熊谷駅は、僕たち中学生もよく

利用しています。しかし、中学生だけで歩くには怖い場所や路地もあります。

ですから、中学生でも安心して歩ける健全なまちであってほしいと思います。

このような熊谷駅周辺の再開発について、市ではどのように考えているので

しょうか。 
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○ 質問番号８ 産業振興部関係 

 

議席番号１ 荒川中学校 新井 雅章 議員     

 地域振興券の発売について                 産業振興課 

  以前、熊谷市内で使える商品券が発売されました。私の家も買いたかった

のですが、親の仕事の都合で買いにいくことができませんでした。熊谷市内の

活性化に向けて良いアイディアだと思うのですが、今後発売の予定はあるので

しょうか。 

 

 

議席番号２ 荒川中学校 富田 美咲 議員 

 中心市街地の活性化について                商業観光課        

 ここ数年、熊谷の中心部ではシャッターを閉めている商店が多く、町の中が

とても寂しく感じます。大きなスーパーなどの開店により、中心部であっても

人気がなく夕方から夜にかけてさらに寂しさが増してきます。私たちが大人に

なった時、熊谷がどんなまちになってしまうかとても心配です。今、熊谷では、

中心市街地の活性化に向けてどのような計画があるのか教えていただけます

か。 

 

 

議席番号５ 大原中学校 宮澤 麻耶 議員 

 雇用対策について                     商業観光課 

現在の日本は不況に見舞われ、財政的にも苦しくなっていると、連日マスコ

ミを騒がせています。中でも、学校を卒業したばかりの若者に対する求人その

ものが減少したり、今まで働いていた会社をリストラされ失業者が増えたりと

いう、雇用問題が話題になっています。熊谷市では、このような雇用対策につ

いて今後どのように考えていくのでしょうか。 
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○ 質問番号９ 産業振興部関係 

 

議席番号７ 熊谷東中学校 梅澤 智 議員 

 産業の活性化について                   産業振興課 
熊谷市は、五家宝や妻沼のいなり寿司が有名ですが、工芸品などの伝統産業

や自動車など重工業の分野では、あまり有名なものがないと思います。愛知県

の豊田市は、自動車産業が市を支えています。現在、市では各種産業の活性化

という視点で、どんな取組みや企業の誘致活動をしているのか、また、今後は

どうしていくのか、詳しく教えてください。また、それが、私たちの生活とど

う関係しているのか知りたいと思います。 
 

 

議席番号１７ 別府中学校 小林 紗葉里 議員 

 景気対策について                     商業観光課 
 最近不景気とよく言われていますが、熊谷市独自の景気対策があると思い

ます。どのような対策があるのですか。 
 

 

議席番号２３ 大幡中学校 鈴木 和仁 議員 

 農業対策について                     農業振興課 

  私は、農業について質問します。熊谷は農業がさかんで小麦をはじめ、い

ろんな農産物が栽培されています。しかし、最近では農地の近くに多くの家が

できたり、農家の方々もかなり歳をとり、農業を取り巻く環境も変化していま

す。そこで、歳をとった農家の方々を支援し、農地を維持していくために、市

で何か対策がありましたら教えてください。 
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○ 質問番号１０ 建設部関係 

 

議席番号３３ 江南中学校 長谷川 雄大 議員 

 自転車専用道路について                    道路課 

 僕は、塾に通っていて、送迎のときに国道１７号線を通りますが、昨年自転

車専用道路を設置する社会実験が行われました。確かに、今の時代、「メタボ

リック」などといった不健康、運動不足が叫ばれており、一部でウオーキング

やジョギングがブームにもなっているようです。このような面からみれば、自

転車専用道路というのは良いかもしれませんが、わざわざ大通りを一車線にし

ぼってまで作る必要はあるのですか。かえって交通に支障をきたしたりしない

のですか。 

 

 

議席番号３４ 江南中学校 渡部 里歩 議員 

 歩道橋のバリアフリー化について                道路課 

  熊谷市内の歩道橋の大半は上がり下がりが階段です。小さな子どもやお年

寄り、体に障害がある人達にとっては階段の上がり下がりは辛いと思います。

「上がり下がりがスロープになっている歩道橋」が必要なのではないでしょう

か。市内にもいくつか見かけたことがありますが、もう少し増やしていただき

たいです。特に八木橋の所や駅前などの大きな道路にある歩道橋は優先的にス

ロープにした方が誰でも安全に道路を渡ることができるのではと思ったので

すが、こういったバリアフリーに関してはどのように考えているのでしょうか。 
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○ 質問番号１１ 教育委員会関係 

 

議席番号１１ 大麻生中学校 田島 俊貴 議員 

学校施設・設備の充実について               教育総務課 

 私たち大麻生中学校では、昨年体育館も新設され、また、各教室に加湿空気

清浄機も設置されて、生徒全員が快適な生活を送れています。ですが、まだ校

舎や校庭には、不便なものや不足しているものがたくさんあります。今後、こ

のように学校に新しい施設や設備を設ける予定はないのでしょうか。私たち生

徒が、さらに快適な生活を送れるために、どうか検討よろしくお願いします。 

 

 

議席番号１２ 大麻生中学校 長谷部 有香 議員 

 学校での雨水利用について                 教育総務課 

  私たちの学校は今年度、体育館が新しくなり、テニスコートもつくってい

ただき、毎日快適な生活や活動に取り組めています。ありがとうございます。  

また、体育館の屋根にはソーラーパネルが設置され、太陽光発電も利用して

います。 

他にも何か、学校で環境にやさしい行動はできないのだろうかと考えたとこ

ろ、雨を利用するのはどうだろうかという案が浮かびました。現在、私たちの

学校では、以前に設置していただいた雨水タンク「雨水くん」を使って花の水

やりに活用していますが、「雨水くん」が１基のため、水やりの範囲も限られ

ています。「雨水くん」の数を増やしていただければ、水やりの範囲を広げた

り、トイレの水に活用したりすることができ、今まで以上に環境にやさしい取

組ができると考えます。検討をよろしくお願いします。 
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○ 質問番号１２ 教育委員会関係 

 

議席番号３ 富士見中学校 増山 有也 議員 

 学校間の情報交換について                 学校教育課 
僕は富士見中学校の生徒会長を務めています。僕たち生徒は、「情報交換の

盛んな学校」ということを公約に掲げました。この公約を実現するため、各委

員会の活動内容や各部活動で行っている練習内容などを昼休みの時間などを

使って発表しています。この活動のねらいは、全校に放送することにより、学

校全体を活気に満ち溢れるようにすることです。僕は、こうした情報を校内だ

けでなく、他校との情報交換にも拡大したらよいのではと思っています。熊谷

市内の中学校１７校が互いに委員会等の活動を情報交換して、各学校の良いと

ころを参考にしてみると、より良い学校になると思います。 
 
 
議席番号４ 富士見中学校 内田 菜々子 議員 

 学校の新型インフルエンザ対策について           学校教育課 

新型インフルエンザの流行と今後の学校行事について質問します。 

新型インフルエンザがとてもはやっています。富士見中でも学級閉鎖、学年

閉鎖が続きました。感染拡大を防ぐために富士見中は、全校朝会を放送でした

り、音楽祭を学年別にするなど様々な工夫をしました。私は生徒会副会長とし

て、年に１回しかないような音楽祭や三年生を送る会などの行事を成功させた

いと考えています。今後も新型インフルエンザの流行が予想される中でどうし

たら大切な行事を行っていけるか、他校の工夫などを知りたいです。 

 
 
議席番号１５ 吉岡中学校 新井 伶央名 議員 

 学校での昼休み消灯について                学校教育課 
 市役所では、昼休みには節電のために庁舎内の電気を消していると聞いた

ことがあります。もし可能ならば、市内の小中学校でも昼休みの２０分間は校

舎内のむだな電気を消す運動を始めたらよいと思います。少し暗くなりますが、

なぜ暗いのだろうと考えたとき、こまめに電気を消す運動に取り組んでいるか

らだと、生徒自身がそうした環境の中から学び、家に帰ってからもむだな電気

をこまめに消す習慣が身に付くと思います。 
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○ 質問番号１３ 教育委員会関係 

 

議席番号６ 大原中学校 山田 健勝 議員 

 給食に地方の名物、郷土料理を取り入れることについて    保健体育課 

 私は給食が大好きです。いつもおいしい給食をありがとうございます。給食

では、地元熊谷の地粉を使用した「地粉うどん」や、熊谷名物の「五家宝」が、

時々出されますが、できれば、私たちが普段口にできないような各地の名物や

郷土料理を食べてみたいと思います。給食で、このようなメニューは出せない

のでしょうか。 

 

 

議席番号２０ 三尻中学校 細野 修 議員 

 スポーツ振興について                   保健体育課 

熊谷市は、全国屈指のスポーツのまちといえると思います。ラグビーをはじ

め、国体、陸上競技など数多くの全国規模の大会が開かれています。熊谷から

五輪に出場した選手もあり一市民として大変誇りに思っています。私は陸上競

技をしていますが、施設もそろっており有効に使わせていただいています。現

在、市では、どのようなスポーツ振興をしているのでしょうか。 

 

 

議席番号２７ 妻沼東中学校 大鷲 美稀 議員 

 人権の尊重について                    社会教育課 

  児童虐待、人権問題、いじめなど、身近なところからこの言葉を良く耳に

します。最近では、「ネットワークいじめ」というものもあり、ネットワーク

という相手の顔も何もわからない特性を利用し、いじめるということが起こっ

ているそうです。熊谷市は、人権尊重都市宣言をしていますが、この現状をど

のように思いますか。また、これからどのような取組みをしようと考えている

か、お聞かせください。 

 

 

議席番号２９ 妻沼西中学校 神山 友里恵 議員 

 学校でのＡＥＤ講習について                保健体育課 

  私たちは、生徒にも、ＡＥＤの使用法を教えてもらえるような機会をもう

少し作ってほしいと思います。 

今、ＡＥＤの必要性、また、重要性が叫ばれています。しかし、いざとい

うときに、使えなければ意味がないのです。また、ＡＥＤを使うときがある

かないかわかりません。ないのが一番ですが、万が一ということがあります。

その万が一のときのために私たち生徒にもＡＥＤの使用法を教えてもらえる

ような機会を、もう少し作ってもらいたいと思います。 

 


